



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения женщине смертельных травм при падении снега с крыши жилого дома

В дневное время около одного из многоэтажных домов города Сим Ашинского муниципального района обнаружено тело 61-летней местной жительницы с травмами головы, полученными при падении куска льда с кровли дома.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовного дела будет проведен комплекс необходимых следственных действий и установлены виновные должностные лица, не обеспечившие своевременную очистку кровли жилого дома.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
13.03.2019

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1311074>